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d. Argumentieren 

Toulmin Schema: 

 

 

Anwendung – Ist der Mensch von Natur aus ein ignorantes Wesen? 

Argument: _________________________________________________________________________ 

Beweis: ____________________________________________________________________________ 

Beispiel: ___________________________________________________________________________ 

Schlussfolgerung: ____________________________________________________________________ 

Folgen: ____________________________________________________________________________ 

 

Praktischer Syllogismus: 

I. Obersatz (1. Prämisse): allgemeine Handlungsregel, z.B.: Wissenswertes ist zu erstreben. 
II. Untersatz (2. Prämisse): empirischer Sachverhalt, z.B.: Philo. ist wissenswert. 
III. Schlussfolgerung: konkrete Handlungsanweisung, z.B.: Philo. ist zu erstreben. 

 

Anwendung: 

Obersatz: __________________________________________________________________________ 

Untersatz: _________________________________________________________________________ 

Schlussfolgerung: ____________________________________________________________________ 

 


